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台灣民眾對子女性別態度與性別篩檢經驗之研究調查 

 
表一 

子女性別偏好 

 
 一般民眾 

    個人期待的子女性別偏好        

剛生育後婦女 

      對此胎的性別偏好         

100 年 104 年 100 年 104 年 

男女均可， 

沒有特別偏好 
71.1 74.9↑ 64.6 73.6↑ 

男生 10.1 6.5↓ 14.7 8.4↓ 

女生 18.8 18.0 20.7 16.2 

不知道 0 0.5 0 1.8 

拒答 0 0.1 0 0 

合計 100.0 100.0 100.0 100.0 

贊成「禁止性

別篩檢」相關

政策 

91% 92% 89% 91% 

 
表二 

剛生育後婦女與家人對於「下一胎」的性別偏好 

 
 婦女 婦女之先生 婦女之公婆 

  100 年 104 年   100 年 104 年   100 年 104 年 

男女均可， 

沒有特別偏

好 

38.8 46.8↑ 49.0 56.1↑ 53.2 63.4↑ 

男生 22.4 16.3↓ 19.1 12.8↓ 27.8 13.7↓ 

女生 37.7 27.6 28.6 21.1 9.5 7.6 

不知道 1.1 1.0 3.4 3.9 9.5 10.6 

拒答  8.4  6.2  4.7 

合計 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

 

資料來源：台灣民眾對子女性別態度與性別篩檢經驗之研究調查(20 歲以上民眾 100 年 534

人、104 年 535 人；20 歲以上剛生育婦女，100 年 538 人、104 年 534 人) 

 


